KoHTposbHas paboTa Nel3

M6k
| BapnaHT

1. PewunTe ypaBHeHue: 0,6(x + 7) = 0,5(x - 3) + 6,8.

2. Ha nepBoin cTosiHKE B 4 pa3a MeHbLUEe aBTOMALUMH, YEM Ha
BTOpon. Mocne
TOro Kak Ha nepsyto npmexanm 35 aBToMallmMH, a CO BTOPOWN
yexanm 25 aBTo-
MalWWH, aBTOMALUNUH Ha CTOSAHKAX CTaJlo MOPOBHY.
CKOJIbKO aBTOMalUWH
Obl/10 HA Ka>k40on aBTOCTOSAHKE NepBOHaYasibHO?

3. CyMmma aByx 4uncen paBHa 48. HanaguTte 3Tn 4ncna, ecnu
40% OOHOro N3 HUX

paBHbI 2 Opyroro.
3

+2,4 x—0,3
- V35

X
4. lNpn KakKNx 3Ha4eHNAaX X BblparkeHuns byoyT

pPaBHbI?

5. Hangute nBa KOopHA ypasHeHus: |- 0,63] : |x]| =|- 0,9].

KoHTponbHaga paboTa Nel3
M6k
Il BapnaHT

1. PewunTe ypaBHeHue: 0,3(x - 2) = 0,6 + 0,2(x + 4).

2. Bo BTOpOn Kop3uHe 6b1s10 B 3 pa3a bonblue orypuos, 4em B
nepson. Korga
B MNepBYIO0 KOP3nHy nobasunu 25«r orypuos, a 3 BTOPOM
B342K 15Kr oryp-
LLOB, TO B 06enx Kop3nHax orypLos CTaso nopoBHY. CKOJIbKO
KWUJ10rpamMmMoB
OrypuoB Obls10 B Ka>Kaon Kop3nHe?

3. Pa3HoOCTb ABYX 4yucen paBHa 33. Hangute 3Tu 4yncna, ecnu
30% 6onbLuero

N3 HNX paBHbI g MeHbLlero.
3

0,6—y " 1,3—y
9 4.5

4. MNpwn KakKnx 3Ha4eHNAX y BblpakKeHus oyoyT

paBHbI?

5. HanguTe ABa KopHA ypaBHeHus: [-0,7] - |y| =|- 0,42].
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KoHTposibHasa paboTa Nel3
Mo6Kn
[ll BapunaHT

1. PewunTe ypaBHeHune: 0,5(x - 3) = 0,6(4 + x) - 2,6.

2. B nepsom bykeTe 6b1s10 B 4 pa3a MeHbLUE po3, YeM BO
BTOpoM. Korga K nep-
BoMy bykeTy aobasunm 15 po3, a Ko BTOpOMY 3 pO3bl, TO B
obounx bykeTax
P03 CTasio NOpoBHY. CKOMbKO po3 BbI10 B Kaxkaom bykeTe
rnepBoHa4YasibHO?

- 2
3. Pa3HoOCTb OBYX 4Yncen pasHa 5. Hangute 3T 4yncna, ecnm 5

MEHbLLEro U3 HUX
paBHbl 20% 6osbluero.

x—4,1 " x+0,8
2,5 5

4. lNpn KakKNx 3Ha4YeHNAX X BblparkeHuns oyoyT

paBHbI?

5. Hangute gBa KopHAa ypaBHeHus: |- 0,56] : |y| =]- 0,8].

KoHTponbHaga pabota Nel3
MoK
IV BapnaHT

1. PewnTe ypaBHeHue: 0,7 + 0,3(x + 2) = 0,4(x - 3).

2. B nepBon kKop3unHe 6b1s10 B 3 pa3a bonble arof, 4em BO
BTOpon. Korga us
nepBON KOP3UHbI B3sK 8 K Arof, a BO BTOpPYo Aobasnan
14kr aron, To B
o0benx Kop3nHax Aarog ctano NopoBHY. CKOJIbKO KUIOrpamMMOB
aron 6b110 B
Ka>XOon KOp3nHe nepBoHavasibHO?

. 2
3. CyMmmMma OByx 4mncen paBHa 138. HanauTe 3Tm 4yucia, ecnm 5

OOHOro N3 HUX
paBHbl 80% pJpyroro.

3,8— —
Y p 2072 6ypyr

4. TIpU KaKMX 3HA4EHUSIX ¥ BbIPAXKEHUS — -

pPaBHbI?

5. Hangute aBa KopH#a ypaBHeHus: |y|-|-0,9] = |- 0,72].
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